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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/06/2026 

 

 

11 – Indicações, sendo:    

 

02 – Indicações de autoria da Vereadora Carla Fernandes Rocha Amorim: 

 

Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria Municipal de 

Saúde, balança portátil para todos os Agentes Comunitários de Saúde E aparelho de glicoteste com fita 

e aparelho de aferir pressão arterial para os Agentes Comunitários de Saúde que fizeram parte do 

projeto mais saúde, neste município.  

 

Solicita ao Deputado Federal Márcio Jerry e ao Prefeito Municipal Fabio Holanda a realização de mutirão 

de cirurgias oftalmológicas, neste município.  

 

02 – Indicações de autoria do Vereador José Alves da Silva: 

Solicita ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, parceria com o Governador de 

Estado, Carlos Brandão, para implementar 1 (um) quilômetro de asfalto ou bloquete para o Bairro Estrela 

do Amanhã, conhecido também como loteamento do Bembem, nesta cidade. 

 

Solicita ao Prefeito Municipal Fábio vale de Holanda, juntamente com a Secretaria de Infraestrutura 

patrolamento e o empiçarramento do Povoado Alvorada 1, neste município. 

 

01 – Indicação de autoria do Vereador Francimar Carvalho Santos: 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria Municipal 

de Administração e Modernização e secretaria de infraestrutura a construção de uma pracinha em uma 

área próxima da areninha da Norte Sul, neste município.  

 

02 – Indicações de autoria dos Vereadores Evaldo Carvalho da Silva, Eva Magna Menezes Rodrigues Silva 

e João Lopes de Sousa Filho: 

 

Solicitam ao Prefeito Municipal Fábio Vale de Holanda, juntamente com a secretaria de infraestrutura, 

asfaltamento para os povoados, Ciposinho e Mussambê, neste município. 

 

Solicitam ao Prefeito Municipal Fábio Vale de Holanda, juntamente com a secretaria de infraestrutura, asfaltamento 

para o povoado Batata da Terra interligando o asfalto do povoado Centro do Toinho, e do povoado Pingo de 

Ouro, neste município. 



 
E s t a d o  d o  M a r a n h ã o  

Câmara Municipal de João Lisboa 

 

 

Rua 1º de Maio, s/n – Centro – João Lisboa - MA, CEP: 65.922-000 

 

 

01 – Indicação de autoria do Vereador João Lopes de Sousa Filho: 

 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria Municipal 

de Esportes que sejam realizados estudos e providências para a instalação de ventiladores em todas as quadras 

esportivas do município, visando proporcionar mais conforto e bem-estar aos atletas, estudantes e demais 

usuários desses espaços. 

01 – Indicação de autoria da Vereadora Eva Magna Menezes Rodrigues Silva: 

 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria Municipal 

de Saúde, a realização de um Mutirão de Consultas Médicas e Exames nos povoados Alvorada I e II, 

Cipó Cortado e Cipozinho, neste município. 

 

01 – Indicação de autoria dos Vereadores Eva Magna Menezes Rodrigues Silva e João Lopes de Sousa Filho: 

 

Solicitam ao Excelentíssimo Senhor Governador de Estado Carlos Brandão, em parceria com o Deputado 

Estadual Antônio Pereira, a realização de um Mutirão Oftalmológico no Município de João Lisboa – MA, 

contemplando consultas de vista, exames oftalmológicos, limpeza e manutenção de lentes, fornecimento de 

óculos, quando necessário, e a realização de cirurgias oftalmológicas para a população que necessitar desses 

procedimentos. 

 

01 – Indicação de autoria do Vereador Ronnie Von Luís Rodrigues: 

 

Solicita à Equatorial Energia Maranhão a substituição do transformador localizado nas proximidades 

das Ruas Pedro de Olindo e 15 de Dezembro, no Bairro Cidade Nova, no Município de João Lisboa – 

MA, bem como a realização de avaliação técnica da rede elétrica existente naquela localidade. 

 

 

 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de João Lisboa, aos 12 dias do mês de junho de 2026. 

 

 

 

Ronnie Von Luís Rodrigues 

Presidente 
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